CDopmynbl _
coxpau.l,eHHoro
yMHox(el-wl;l

rlpI/IMeHeHI/Ie K pemeHmo ynpa>|<HeHV||/| i

poez
- -
i
=
=
-
,-.
- -
>
- -
>
-
g
Daelly
e
-
B
-
o




OTO crieayet 3HaThb!

(a+b)?=a%+ 2ab + b?

(0, +0,+...40,)%=a2+a2+..+02+
+20,0, + 20,05 + .., + 2q,_,q,

(a+b)’=a’+ 3a% + 3ab? + b
a’+b’=(a +b)(a?F ab + b?)
a’~b%=(a+b)(a—-b)
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3anada N° 1

BapuaHt B1 BapuaHt B2

L

Haiaure 3HaueHHe BhIPAKEHHUA:

a’ - b a’ + 2ab + b*
a° =92ab + b°

2
npu a=—; b=
PRa=3
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3anayda N° 2

a)

B)

(2

CoxpaTure apodu:

x'-x°

2 - 2b*

75 0)

x’ - x 4b> -8b+4’

x2 -8x%+2x -

x®-27

6

a° =iy’
a < D
)a3—a ) 16 — 4b*
x2-8

2-2x2+x-2

2b* -8b+8
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3anada N° 3

6)

Bapuaunt B1
3

CoxkpaTure apodu:

’

a—-1)(a+1
a)(4 )(2 )
a —-2a +1
4f—1.
1+8y°

5
x°-y +2x-2
B) . y

xX+y+2

BapumaHt B2

(a+2)(a-2)
a' -8a’> +16
27y34-1_
1-9y*

x’ -y’ -38x-3y

a)

6)

B)

x-y-3
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[TpoBepb cebs!

BapuaHT B1 Bapuaut B2

BoinogHHuTE NEeHCTBHA:

3 (Zabz Ja. oc® » [3a2 Jz 8b°c?

3c° 4a°b°’ abc | 274’
6) (~y* +8y-9)- L 6) —2L_. (-y* - 2y - 4);
Y+ 27 y’ -8

-1 ‘x| 2) ¥  1-2

X -x 1+x%’ 1-x* x+x%
5a+10b  15-3a 12a — 4b 1+ 6a+9a’

T a-5 4b+dab+a® ) 32+1  5b-15a

B)

r)




[TpoBepb cebs!

(2

IIpencrassTe B BHAE APOOH:

a’b-36b° a’+6ab 2) a’ - 64ab® ab-8b”°
6a’? = a'd ; 8a°v®  a%' ’
(3m - 3)2 8m? — 32

; . (3m* - 3); 6)—2—:(2m+4)2;

x? -100 ) B x’-2xy+y*
x*+xy-10x-10y x:-xy-Tx+Ty
x*+xy+10x+10y _ X —xy+Tx-Ty
T ox?+2xy+y? ' x* - 49
X +3x°+3x+1 x*+2x+1 2 -8F%+3x-1 2-2x+1
: . r) : .

21 2-2x 3-3¢ x+1
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B)
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I'IpumeHeHMe

pa3|-|b|x cnoco6oB

pasnoxeHus

MHoroqneHa Ha '

- MHOXMUTEIIN

PeLueHue ynpa>KHeHuu



3anada N° 1

& Brruucsaure:

5\2 1o 5 L 1g5
a)(1755) - 16 5 - 1853;
2 2 43 p-9o8.
6)a”+ 2ab+b —7a-7bnpna—413,b 213,
385 +1,5°
B) =53

-3,8%-1,5%
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3anayda N° 2

\& Pemure ypaBHeHHe

(Bx-2)-2(@2x+1) = (x+ 1)x-1).




3anada N° 3

W\ Pa3iioKHuTe Ha MHOXKUTEJIH:
a) a’ + 3ab + 2a® - b® - 5b>;
0) x*+3x+2;
B) a’ - 3ab — 4b%;
r) x! + 7x° + 16;
n x* + 4.
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[lononHUTEnNbHO

. IIpn Kakux 3HaAYeHUdA ¢ ypaBHEHUE

(x - )% + (x + 1)* = 2(x - 8)(x + 3)

He NMeeT pelmeHun?

. Jokaxure, uro uucao 31-34-37-40 + 81 moxkHO

NnpeacTaBUTh KaK INPOH3BeAeHHE NBYX OAUMHAKOBBIX
HaTYpPaJIbHBIX YHCeJI.




